

વડીલોને વંદના અભિનંદન



પુષ્પકરણ જયશંકર પાઠક (૧૯૨૮) ફોન : ૨૩૨૨૪૪૭૩

રાજ્ય સરકારે શ્રમયોગીના લઘુત્તમ વેતન દરમાં વધારો કર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ રાજ્ય સરકારે જુદા જુદા વ્યવસાયોના શ્રમયોગીના હિતને ધ્યાનમાં રાખીને લઘુત્તમ વેતન દરમાં વધારો કરવાનો નિર્ણય લીધો છે. વિધાનસભા ગૃહમાં આજે રાજ્યના શ્રમ અને રોજગાર વિભાગના મંત્રી સૌરભભાઈ પટેલે નિયમ ૪૪ હેઠળ ઉપરોક્ત નિર્ણયની જાહેરાત કરતાં જણાવ્યું હતું કે અલગ અલગ વ્યવસાય શહેરીકરણ અને વસ્તીને ધ્યાનમાં રાખી વિસ્તાર દીઠ અલગ અલગ લઘુત્તમ વેતન દરો ત્રણ વિસ્તારો માટે અમલમાં છે. જેને પરિણામે અમલીકરણ કરનાર તંત્ર શ્રમયોગીઓ અને ઉદ્યોગપતિઓને મુશ્કેલી પડતી હતી. આ પરિસ્થિતિ નિવારવા પ્રવર્તમાન અલગ અલગ વ્યવસાય દીઠ અલગ અલગ લઘુત્તમ વેતન દરોને સ્થાને એક જ લઘુત્તમ વેતન દર ત્રણ વિસ્તારોને બદલે બે વિસ્તારો માટે ઠરાવવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. તેમણે જણાવ્યું હતું કે જુદા જુદા ૪૬ વ્યવસાયોની સાથે સંકળાયેલ શ્રમયોગીઓના પ્રવર્તમાન દૈનિક લઘુત્તમ દરોમાં આશરે ૨.૭ ટકાથી ૩.૦ ટકા જેટલો એટલે કે દૈનિક સરેરાશ રૂ. ૬૦ થી રૂ. ૬૫ નો વધારો કરવાનો કલ્યાણકારી સૈધ્ધાંતિક નિર્ણય સરકારે કર્યો છે. આ વધારા પૂર્વે શ્રમયોગીઓનું સરેરાશ દૈનિક વેતન રૂ. ૨૧૫ હતું જે વધારીને સરેરાશ દૈનિક વેતન રૂ. ૨૨૫ થી રૂ. ૨૩૦ કરવાનો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. વધુમાં ગુજરાત સરકાર દ્વારા શેરડીની કાપણી તથા ભરણી સાથે સંકળાયેલ શ્રમયોગીની કાપણી (બે વ્યક્તિ) દીઠ ૧ ટન શેરડીની કાપણી અને ભરણીની કામગીરી માટેનો દર રૂ. ૧૦૦ થી વધારીને રૂ. ૧૦૦ કરવાનો કલ્યાણકારી સૈધ્ધાંતિક નિર્ણય કર્યો છે.

ગોરધન ઝડફીયા ભાજપમાં

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ભાજપમાં જોડાયા બાદ પત્રકારો સાથેની જી.પી.પી.ના અધ્યક્ષ ગોરધનભાઈ ઝડફીયાએ વાતચીતમાં ગોરધન ઝડફીયાએ જણાવ્યું હતું કે સહીત તેમના સમર્થકો આજે ભાજપમાં જોડાયા તેની મુખ્યમંત્રી નરેન્દ્ર મોદીને વડાપ્રધાન બનાવવા માટે સાથે જ જી.પી.પી.ને ભાજપમાં વિલીનીકરણ કરવામાં આવ્યું છે.



ભાજપ સાથે છેડેકાડીને નવો પક્ષ રચનાર ગોરધન ઝડફીયા અને જી.પી.પી.ના હોદ્દાદારો આજે ભાજપ કાર્યાલય પહોંચ્યા હતાં અને વિધીવત રીતે ભાજપમાં જોડાતા પ્રદેશ અધ્યક્ષ આર.સી. ફળદુએ ઝડફીયા સહીત જી.પી.પી.ના આગેવાનો કાર્યકરોને કેસરી ખેસ પહેરાવીને ભાજપમાં પ્રવેશ આપ્યો હતો. ઝડફીયા આજે ભાજપમાં જોડાયા બાદ ગુજરાતનો વિકાસ કરી રહી છે ત્યારે વિકાસની એક કાર્યક્રમમાં જી.પી.પી.નું વિધીવત રીતે ભાજપમાં અને તેમાં લોકો જોડાઈ રહ્યા છે.

ગોરધન ઝડફીયા ભાજપમાં જોડાયા ત્યારે તેમની સાથે જી.પી.પી.ના આગેવાનો ફકીર ચૌહાણ, પ્રબોધકાંત પંડ્યા સહીતના આગેવાનો અને કાર્યકરો પણ જોડાતા આ તમામને પ્રદેશ અધ્યક્ષ ફળદુએ કેસરી ખેસ પહેરાવીને પ્રવેશ આપ્યો હતો. પ્રદેશ ભાજપ અધ્યક્ષ આર.સી. ફળદુએ જણાવ્યું હતું કે પ્રદેશ ભાજપ ગુજરાતનો વિકાસ કરી રહી છે ત્યારે વિકાસની એક કાર્યક્રમમાં જી.પી.પી.નું વિધીવત રીતે ભાજપમાં અને તેમાં લોકો જોડાઈ રહ્યા છે.

પાલનપુરમાં અજાણ્યા શખ્સે યુવાનના પેટમાં ચાકુ મારતા ચકચાર : ઈજાગ્રસ્તને મહેસાણા ખસેડાયો



પાલનપુર, તા. ૨૪ પાલનપુરમાં એરોમા સર્કલ હાઈવે વિસ્તાર બપોરના સમય સામાન્ય બોલાચાલીના અદાવત રાખીને સમાધાન માટે બોલાવીને અજાણ્યા શખ્સોએ જાહેરમાં ચાકુના ધા મારી ગંભીર રીતે યુવકને ધાયલ કરતા શહેરના હાઈવે વિસ્તારમાં દોડધામ મચી જવા પામી હતી. પ્રામ માહિતી અનુસાર ગત રવિવારના સાંજે એક બાઈક શો રૂમ દ્વારા બાઈક પર દિલ્લિદાસ સ્ટેટ શો નું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં લોકોનું વધુ પડતો પસારો હોવાથી શો સ્ટોપ દ્વારા કેટલાય લોકો સાથે બોલાચાલી થઈ હતી જેની અદાવત રાખીને શહેરના પ્રકાશનગરમાં રહેતા અને એગ્રો કંપનીમાં નોકરી કરતા મુકેશ દિનુજી દરબારને સમાધાન માટે હાઈવે પર બોલાવીને કેટલાક શખ્સોએ યુવાનના પેટમાં ચાકુ મારી દેતા સમગ્ર વિસ્તારમાં અકરાતફરી માહોલ સર્જાઈ ગયો હતો જો કે આસપાસ લોકોએ લોહી લોહાણ હાલતમાં ૧૦૮માં સારવાર માટે સિવિલ હોસ્પિટલ ખસેડાયો હતો. આ ઘટનાની જાણ થતાં પોલીસે પણ સિવિલમાં પહોંચી હતી. જો કે ગંભીર યુવકની હાલત અતિ નાજૂક જણાતા તેને વધુ સારવાર માટે મહેસાણા ખસેડાયો હતો.

જયસ્વાલને માર માર્યો હોવાનો પત્નીનો આક્ષેપ : કોર્ટમાં ફરિયાદ

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ઠગ ચંપાવતના તલાટી કોભાંડમાં ઝડપાયેલા તેના એજન્ટ નેમેષ જયસ્વાલને પોલીસે લોકઅપમાં માર માર્યો હોવાનો આક્ષેપ તેની પત્નીને કોર્ટમાં ફરિયાદ પણ દાખલ કરી છે. ચક્રારી તલાટી કોભાંડના મુખ્ય સૂત્રધાર ચંપાવતના ભ્રષ્ટ કનેક્શનની સઘન તપાસ દરમિયાન પોલીસે નેમેષ જયસ્વાલની ધરપકડ કરી હતી. ઠગ ચંપાવતના એજન્ટ તરીકે ઉભરી આવેલા જયસ્વાલને પોલીસે લોકઅપમાં માર માર્યો હોવાનો આક્ષેપ તેની પત્નીએ કર્યો છે. એજન્ટ જયસ્વાલના પત્નીએ કરેલા આક્ષેપમાં તેણીએ જણાવ્યું છે કે પોલીસ તેના પતિને મળવા દેતી નથી અને તેનું મેડીકલ પણ કરવામાં આવતું નથી. બીજી તરફ પોલીસ આ આક્ષેપોને નકારી રહી હોવાનું સ્પષ્ટ થયું છે.

કોંગીના વધુ બે ધારાસભ્યના રાજીનામાથી રાજકીય ભૂકંપ

હવે અબડાસાના ધારાસભ્ય છબીલ પટેલ અને સુરતના માંડવીના ધારાસભ્ય પ્રભુ વસાવાના કોંગ્રેસને રામ રામ અમદાવાદ, તા. ૨૪ કોંગ્રેસના એક પછી એક ધારાસભ્યો રાજીનામા આપી ભાજપમાં જોડાઈ રહ્યા છે કોંગ્રેસના ધરમાં આગ લાગી છે અને અધ્યક્ષને તેમના રાજીનામાથી ઈઈ કોંગ્રેસને રામ-રામ કર્યા છે. ભાજપ કોંગ્રેસના ધરમાં બરાબર થલી તો આખો કોંગ્રેસનું ધર ભડકે બળી રહ્યું છે. એક પછી એક ધારાસભ્યો કોંગ્રેસ છોડી રહ્યા છે અને કોંગ્રેસના પ્રદેશ પ્રમુખ પગ ઉપર પગ ચડાવી નિરાંતે બેસી નીરોની જેમ ફીડલ વગાડવામાં મશગુલ છે. ગુજરાતમાં તો કોંગ્રેસની એવી કંકોડી સ્થિતિ સર્જાઈ છે કે ભાજપવાળા કોંગ્રેસને

પૂછે કે 'ધારાસભ્ય લઈ બેન્ચર તો કોંગ્રેસ કહે લે ને ભાઈ દસ-બાર' હવે તો કોંગ્રેસની આવી જોક્સ પણ બજારમાં ફરતી થઈ છે. અબડાસાના કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય છબીલ પટેલે આજે ધારાસભ્યપદેથી રાજીનામું આપી ઈઈ ભાજપમાં જોડાવાની જાહેરાત કરી છે. આજે તેઓ વિધાનસભાના અધ્યક્ષ વજુભાઈ વાળાને મળ્યા હતા અને પોતાનું રાજીનામું સુપ્રત કર્યું હતું. પત્રકારો સાથેની વાતચીતમાં છબીલ પટેલે કહ્યું હતું કે હું ગુજરાત અને સમગ્ર દેશનો સવાગી વિકાસ થાય તે

જોવા ઈચ્છું છું. સાથોસાથ નરેન્દ્ર મોદીને વડાપ્રધાન પદે જોવા ઈચ્છું છું. આ કારણથી હું કોંગ્રેસમાંથી રાજીનામું આપું છું. છબીલે કહ્યું હતું કે હું વ્યક્તિગત રીતે ગુજરાત અને દેશનો વિકાસ જોવા ઈચ્છું છું અને નરેન્દ્ર મોદીને વડાપ્રધાન પદે જોવા ઈચ્છું છું. હું ભાજપમાં એક નાના સૈનિક તરીકે મારી ફરજ ભજવીશ. તેમણે ઉમેર્યું હતું કે મને કોંગ્રેસમાં કોઈ સમસ્યા ન હતી પરંતુ મારૂં હૃદય પરિવર્તન થયું છે અને મારા અંતરાત્મને મને ભાજપમાં જોડાવા માટે પ્રેરિત કર્યો છે.

બીજી તરફ વર્ષ ૨૦૦૩થી ૨૬ કરેલ હરાજીના પ્લોટો વર્ષ ૨૦૧૪ની હરાજીમાં ફરી મુકામમાં આવ્યા છે. હરાજીના પ્લોટોની કિંમત પણ જમા છે. આવા સંજોગોમાં આ બંને પ્લોટોની હરાજીની પ્રક્રીયા ગેરકાયદેસર હોવાથી આ મામલે મનાઈ હુકમ મેળવવા આજે કોર્ટમાં દાવો દાખલ કરવામાં આવ્યો છે. સિવિલ જજ કે.જી. રાણાએ આ મામલે આગામી તા. ૨૬ ફેબ્રુઆરીના રોજ જિલ્લા કલેક્ટરને જવાબ રજૂ કરવા આદેશ કર્યો છે.

શહેરવહી - ૫૩૨૪

A table with numbers in a grid pattern, likely a daily number puzzle or lottery numbers.

A table with two columns: 'આડી ચાવી' and 'ઊભી ચાવી', listing numbers and their corresponding answers.

કોર્ટમાં ફરિયાદ

અનુસંધાન પહેલાનું ચાલુ દાખલ કરવામાં આવ્યું છે. વાદીઓના દાવાની હકીકત મુજબ વર્ષ ૨૦૦૩ દરમિયાન નગરના જુદા જુદા સેક્ટરોમાં વાણિજ્ય તેમજ રહેણાંક પ્લોટની જાહેર હરાજી માટેની પ્રક્રીયા હાથ ધરવામાં આવી હતી. જેમાં આ કેસના વાદીઓએ સે-૬માં ૧૫૦ ચો.મી. પ્લોટ નં. ૧૫૫૦ તેમજ ૧૫૫૧ માટે નિયમ મુજબ રૂ. ૬ લાખ સરકારમાં જમા કરાવી

ચેક ક્લીયરિંગ અટવાયું

કોઈપણ અવ્યવસ્થા કે તકલીફ સહન નહી કરવી પરંતુ તેવી આશા સેવાઈ હતી. પરંતુ મહીનાના અંતે પણ આ સિસ્ટમનું ટેકાણું ન શકતા સ્થાનિક વેપારીઓ સહીત અન્ય ગ્રાહકો પણ પોકારી ગયા છે. ચેક ક્લીયરિંગની નવી સિસ્ટમ યોગ્ય રીતે ન ગોઠવવાતા કરદાતાઓ પણ મુંઝવણમાં મુકાયા છે. જ્યારે વેપારીઓના કરોડો રૂપિયા સલવાયા હોવાનો આકોશ પણ પ્રબળ બન્યો છે. નગરના વેપારીઓ આ સિસ્ટમના લીધે હેરાન-પરેશાન થઈ ગયા છે. બેંકોમાં કરોડોનું ચેક ક્લીયરિંગ અટવાતા વેપાર-ઉદ્યોગમાં થતા આર્થિક વ્યવહાર પણ ખોરવાઈ ગયા હોવાનો સૂર ઉઠવા પામ્યો છે. સી.ટી.એસ. સિસ્ટમની ભુલના લીધે વેપારીઓ માટે ચેક ક્લીયરિંગની પ્રક્રીયાને પાર કરવી વધુ જટિલ બની છે. આ સિસ્ટમ લાગુ કરવા બાદ મહીનાના અંતે પણ ટેકાણું ન પડતા અન્ય શહેરોની જેમ ગાંધીનગરના વેપારીઓ માટે પણ શિરદર્દ ઉભો થયો છે. ચેક ક્લીયરિંગના વિવંધના પરિણામે કરોડો રૂપિયા સલવાતા વેપારીઓ પણ ત્રાહિમામ પોકારી ગયા છે.

૨૦ દિવસ સુધી કેડીટ મળતી નથી

બેંકોએ તેમના સ્ટાફને ક્લીયરિંગ હાઉસ સુધી લાંબા ન કરવા પડે તેવા હેતુથી સી.ટી.એસ. સિસ્ટમ અમલમાં મુકાઈ છે. ગ્રાહકોને તેમના ખાતામાં ચેક ઝડપથી જમા મળે અને ક્રેડિટના ભોગ બનવું ન પડે પરંતુ હાલ આ સિસ્ટમના લીધે દુર્વિધાઓ ઉભી થઈ છે. જેના પરિણામે ગ્રાહકોને ૨૦-૨૦ દિવસ સુધી કેડીટ ન મળતા વેપાર ધંધા પર માઠી અસર ઉભી થઈ છે. કરોડો રૂપિયા સલવાતા નાગરિકોની મુશ્કેલી વધી છે.

વિધાનસભામાં ગાંધીનગર

ગાંધીનગર જિલ્લામાં વાણિજ્ય વેરાની આવક અંગે ભાજપના ધારાસભ્ય શ્રી અશોક પટેલે પુછેલા એક લેખિત પ્રશ્નના ઉત્તરમાં નાણામંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું છે કે ૩૧-૧-૧૪ સુધી રૂ. ૯૯૧.૬૦૦ની આવક થઈ છે અને આ સમયગાળા દરમિયાન ૧.૬૬ની આવક વસુલ કરવાની પાકી છે.

શહેરવહી ૫૩૨૩ના જવાબ

આડી ચાવી :- (૧) નકામ (૪) કાવતરુ (૭) વાચરો (૮) મછી (૯) બર (૧૦) કોણ (૧૧) કાજી (૧૨) કમ (૧૩) મમભલ (૧૬) ગોવાની (૧૭) તરાજો (૧૮) વીંદી (૧૯) લખરસુછીયો (૨૨) તુષા ઊભી ચાવી :- (૧) નવાબ (૨) કાપર (૩) બરો (૪) કામણ (૫) વછી (૬) રાજીવીની (૧૦) ક્રેમલ (૧૨) કમજોર (૧૩) લંગોટીયો (૧૪) મતલબ (૧૫) ખતબ (૧૬) મતલબ (૧૫) ખતબ (૧૬) વીંદી (૨૦) મુખ (૨૧) ભાષા

Advertisement for 'ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ' (Ishwarkrupa Tyre Service) featuring Birla Tyres and CEAT logos, with contact information for Gandhinagar.

Advertisement for 'જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ' (Jagdish Steel Stores) featuring Sanghi Cement and Vinayak 500 TMT Bars, with contact information for Gandhinagar.